

Sorte 855

Profi-Filament-Klebeband

Beschreibung

Die Sorte 855 besteht aus einer einseitig imprägnierten Polypropylenfolie, die mit einem sehr aggressiven Kleber beschichtet ist. Das Klebeband 855 ist durch die eingearbeiteten Glasfasern extrem reißfest. Die Sorte 855 ist wasserdicht und beständig gegen Feuchtigkeit, verdünnte Laugen und Säuren.

Anwendung

Das Klebeband 855 ist extrem reißfest und eignet sich optimal zur Sicherung von palettierten Versandgut. Es können stabförmige Gegenstände gebündelt und Schwerlasten abgesichert werden, sowie Packstücke aller Art verklebt und verstärkt werden. Die Sorte 855 geht mit Kartonagen eine feste Verbindung ein und ist somit ein zuverlässiger Schutz gegen Diebstahl.

Technische Daten

Träger	Polypropylenfolie glasfaserverstärkt
Gesamtdicke	140 µ
Dehnung bis Bruch	7 %
Klebkraft auf Stahl	10 N/cm
Zugfestigkeit	350 N/cm
Klebstoff	Synthetischer Kautschuk
Temperaturbeständigkeit	bis 60° C
Kerndurchmesser	76 mm
Farbe	transparent
Länge	50 m

Verpackungseinheiten

Bandbreite in mm	Rollen pro Karton
9	96
12	72
15	60
19	48
25	36
30	32
38	24
50	24

Andere Bandbreiten auf Anfrage.

Pro-Filament-Tape

Product Description

Type 855 consists of a PP foil, on one side impregnated with an anti-adhesive agent, coated with a very aggressive glue. The very high tensile strength of the tape 855 is achieved by a glass-fibre reinforcement. Type 855 is resistant against moisture, thinned bases and acids.

Application

Tape 855 has a very high tensile strength and ideally suits for securing of goods on pallets, bundling of oblong objects in bar form and securing of heavy-weight goods, as well as for glueing and reinforcing of any kind of packages. Type 855 is securely bonding with cardboard. Removing of the tape is not possible without destroying the carton, which is a reliable protection against theft.

Technical Data

Backing	polypropylene foil fibre-glass reinforced
Total thickness	140 µ
Elongation at break	7 %
Adhesion on steel	10 N/cm
Tensile strength	350 N/cm
Adhesive	synthetic rubber
Temperature resistance	up to 60° C
Core diameter	76 mm
Colour	transparent
Length	50 m

Packaging

Roll width mm	Rolls per carton
9	96
12	72
15	60
19	48
25	36
30	32
38	24
50	24

Other roll widths available on request.

Die Angaben basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Eine Garantie bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Alle hierin vorliegenden Beschreibungen, Zeichnungen, Fotografien, Daten, Verhältnisse, Gewichte u. Ä. können sich ohne Vorankündigung ändern und stellen nicht die vertraglich vereinbarte Beschaffenheit des Produktes dar. Technische Änderungen, Maßänderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.